

Масленичные гуляния в базовом стационаре СРЦН г. Перми.

Холодную зиму в базом стационаре СРЦН мы провожали два дня!
Чтобы зима к нам уж точно не вернулась, а весна пришла наврядна! ☺

«24.02.2017 к нам приезжали волонтеры Пермской Епархии РПЦ. У нас проходили спортивные состязания, игры на улице. В помещении нам коллектив волонтеров показал представление, было весело и интересно. Потом в группе старших девочек показывали мультфильм «Необыкновенное путешествие Серафимы». Мультфильм мне очень понравился: он познавательный и интересный. На полднике нас угостили очень вкусными блинами со сгущенкой!

Большое спасибо волонтерам Пермской Епархии РПЦ за интересное мероприятие!»

Воспитанница группы старших девочек

Алёна У. 12 лет.



«25.02.2017 в Центре проходила «Масленица». Я была Ди-джеем.

Мне очень понравилось принимать участие в этом мероприятии. Я переключала музыку и помогала ведущему. Было весело и смешно! Сжигали чучело, все веселились и танцевали!»

Воспитанница группы старших девочек

Алёна У. 12 лет.

«Мне понравилась Масленица. Я принимала участие. Особенно мне понравился бой подушками!



Большое спасибо организатором АНО «Солнечный круг», а особенно Николаю, который вёл мероприятие!»

Воспитанница группы старших девочек

Мария С. 11 лет